青仟编辑·徐基良

新华社今晨

英国智库经

致英

加拿大分尸疑凶一度现身巴黎

在酒吧与一相识男子攀谈 神态紧张一口气喝完可乐

法国警方3日确认,涉嫌杀害 中国留学生林俊的加拿大嫌疑人卢 卡·罗科·马尼奥塔曾在或者仍在巴黎 地区逗留。多名目击者称,他们几天 前在巴黎一家酒吧见过马尼奥塔。

圈定范围

法新社 3 日援引警方消息源报 道,依据目击者证词和实物证据,调 查人员确信,本月1日至今,马尼奥 塔"到过或仍身处巴黎地区"。

按这名消息人士的说法, 马尼 奥塔的逗留范围可以讲一朱缩小至 巴黎市。

加拿大警方1日锁定马尼奥塔 为犯罪嫌疑人,确认遭杀害分尸的 受害人是在蒙特利尔康科油亚大学 留学的中国学生林俊。警方在马尼 奥塔位于蒙特利尔的寓所内发现线 索,推断他于5月26日逃往法国。



■ 马尼奥塔在巴黎埃菲尔铁塔前

调查取证

法国警方当前积极搜寻马尼奥

塔的下落, 陆续造访巴黎市西北富 人区的一家酒吧和两家酒店。

按目击者说法,刑侦人员1日 夜间出现在小巴蒂尼奥勒酒吧。他 们调取监控录像并向店主出示一张 嫌疑人照片,随后"带着几只空可乐

《巴黎人》日报3日报道,店主告 诉刑债人员,马尼奥塔5月30日晚在 店里点过可乐饮料。"他十分紧张, -口气喝完可乐……-名男子走讲 酒吧,与他攀谈。他们互相认识。

按店主说法, 马尼奥塔当时说 英语,与那名男子一起离开,

这家媒体同时援引"可靠"目击 者的话报道, 马尼奥塔曾出现在巴 黎北郊两处地点。

加拿大媒体2日刊出马尼奥塔在 埃菲尔铁塔和巴黎红磨坊歌舞厅前拍 摄的照片,但没有说明拍摄日期。

向众人挥手

抓"突破口"

加拿大警方2日说,马尼奥塔 拍摄并向互联网上传杀害林俊的多 段视频录像,同时将受害人残肢以 邮包形式寄往加拿大总理所在的保 守党总部,这一举动涉嫌恐吓总理。 除这一罪名, 他当前所涉罪名还包 括一级谋杀罪, 亵渎遗体罪, 使用邮 政系统投递"猥亵、不当、不道德或 淫秽物品"罪。

蒙特利尔警官拉弗雷尼埃说, 马尼奥塔喜欢借肋万联网视频"出 风头", 网络大量流传他的照片,这 可能成为案件侦破的一个重要突破

按拉弗雷尼埃的说法, 马尼奥 塔当前可能藏在"任何地方",不排 除他使用另一个身份返回加拿大的 可能。闫洁(新华社供本报稿)

济与商业研究中 年国 心报告显示,工 作人员休长病假 令英国经济每年 蒙受 65 亿英镑 失员 (约合100亿美 元)损失。 这是英国首 次针对性评估由 长病假所致经济 开支,对长病假 的时间定义是不 低于6个月。在 公共部门,长病工 假年开支为34

亿英镑(52亿美元),私营部门为 31 亿英镑(48 亿美元)。

研究人员说,长病假费用包 括企业休假政策下的薪资支出, 大多数员工在请假后数周内可获 全额薪水,随后假期薪资减半。另 外.企业还要雇用新人,新进人员 工资、招聘和培训费用,乃至企业 生产力受影响和不得不耗费精力 应对病假相关法规等,都要计算

医疗保险机构说,10%的英 国在职者都有因伤病休假不低于

负责评估"病假症"的工作小 组建议,引入医疗专家组成的专 家小组,独立评估员工健康状况 和缩短伤病员工工作时间,以便 他们尽快返岗工作。

"丁丁"封面插图 拍出 130 万欧元

新华社今晨电 比利时漫画 作家赫奇 (又译埃尔热)1932 年 给他笔下的漫画人物丁丁绘制过 -张封面插图。2日,这张漫画纸 片在法国巴黎一家拍卖行拍出 130 万欧元(约合 160 万美元)的

拍卖行发言人说,这张封面 插图含手续费的最终售价为 1338509.2 欧元,买主不愿公开身 份。卖家也是一名丁丁的爱好者, 这名卖家 2008 年以 76.4 万欧元 的价格拍得这张封面图。

这张水彩封面由赫奇 1932 年绘制,是丁丁系列漫画《丁丁在 美洲》的封面插图。画面中,丁丁 坐在一块石头上,他的宠物狗"白 雪"在他身边,后面有3名挥舞着 斧头的印第安人正偷偷爬向他。 现阶段, 赫奇亲手绘制的丁丁系 列漫画封面插图只有5张存世。



"千舟巡游"共庆 女王"钻石庆典"

新华社上午电

美联社3日报道,

美国杜克大学学者

金伯利·布莱克韦

尔及其研究团队成 功研发出一种"知

能炸弹"疗法,利用抗体药物赫塞汀为

新华社上午电 6月3日,多名英国皇室成员和女王 伊丽莎白二世一起搭乘"王室之舟"(亦称"查特韦尔精 神号"),率领千艘船只沿泰晤士河航行,以庆祝女王登 基60周年。陪同女王搭乘"王室之舟"的包括威廉王子和

凯特王妃、哈里王子、菲利普亲王和查尔斯王储等。整个 船队由超过1000艘船只组成,全长超过7英里。庆典游行 从伦敦西南方的巴特西桥开始,穿过泰晤士河上的14座 桥,到达伦敦塔桥,全程达25英里。

美发现距地球 130 亿光年超远星系

国亚利桑那州立大学天文学家最新 报告说,他们探测到了来自一个非 常遥远星系的微弱光线。这个星系 距地球约130亿光年,可列入迄今 发现的"十大最遥远星系"之一。

按照大爆炸理论,宇宙诞生干折 140 亿年前。新发现的这个星系诞生 于宇宙大爆炸之后约8亿年。由于该 星系与地球之间相距约130亿光年, 因此现在探测到的光线实际上是约 宇宙的形成和早期演化。

亚利桑那州立大学天文学家小 组是借助架设在智利的麦哲伦望远 镜发现这一星系的。相关研究成果 刊登在最新一期美国《天体物理学

载体,向乳腺癌肿 瘤细胞输送"有毒 载荷",同时不伤害 人体健康细胞。 这一疗法的基 础是药物赫塞汀,

它是第一种针对乳腺癌的基因药 物。研究人员把这种药物与一种 无法单独使用的高毒性化学疗法 相联系,同时运用一种化学物质 保持两者结合, 直至与肿瘤细胞 接触。研究人员把这一双管齐下 注射疗法称为 "T-DM1", 昵称 "智能炸弹"

该疗法副作用小,一些女性 患者会出现肝损伤和轻微血栓的 状况。接受"T-DM1"疗法治疗可使 患者在数月时间内保持病情平稳。 两年的随访显示,这一疗法可以提 高患者存活率,65%的受治疗患者 依然健在,而在另一个接受常规方 法治疗的对昭组中, 存活率为 47%。这种疗法仍处在实验阶段, 注射用药物还没有正式上市。瑞士 罗氏(制药)公司旗下遗传技术研 究公司打算今年晚些时候在欧洲 和美国申请药物销售权。

130亿年之前发出的。这有助于了解 杂志通讯》上。

南加州华人聚集区房价逆市上升

中国夫妇3450万美元购豪宅

中国夫妇豪掷 3450 万美元买 下比佛利山庄豪宅,日前来自《华尔 街日报》的这则报道,引发加州地产 界人士热议。在华人聚集的南加州, 华人买家正在成为豪宅市场的主力 军。某些热门区域,更已出现"抢房

买下"法式宫廷"

这套豪宅位于洛杉矶的比佛利 山庄。该区域富豪云集,不少好莱坞 明星都居住于此,是南加州首屈-指的豪宅区。这幢位于著名的日落 大道上的豪宅堪称"法式宫廷"。拥 有9间卧室,13个卫生间,占地面

积达两英亩。 这座法式帕拉第奥风格的豪宅

内部装修极为考究,铺设了玛瑙大

理石,图书室的墙壁和天花板都采

用了24K镀金装饰。入口大厅为两 层,两侧均配有大理石楼梯。一位当 地房产中介透露道,"这套豪宅即便 在整个比佛利山庄也堪称顶级。"

根据《华尔街日报》报道,买家 是一对来自中国的年轻夫妇宁思峤 (Siqiao Ning) 和他的妻子凯伦 (Karen)。宁思峤是一位企业家,他和 妻子虽然时常出国,但夫妇俩大部 分时间都呆在中国。

卖家忍痛"割肉"

根据洛杉矶房地产管理局网站 公布的数字, 中国买家的购入价为 3450 万美元 (折合人民币 2.17 亿 元)。尽管这个数字已经相当惊人, 但这套豪宅在2008年的出售价是 6850万美元。相比之下,现在的买

入价只是当初的一半。

这套豪宅的前主人是房产商弗 雷德·韦赫巴。该地产商原希望建造 豪宅赢利,但无奈房屋建成后不久 即赶上金融危机,房价一路下滑。此 番卖家忍痛"割肉",实属无奈之举。

华人买家"抢房"

自从金融危机爆发后,美国楼 市一直萎靡不振, 今年3月房价更 创下近10年新低。不过,在南加州 华人聚集的部分区域,房价不降反 升。像圣盖博谷等几个热门区域更 出现一房难求的状况。据洛杉矶媒 体报道, 近年来华人聚集区亚凯油 亚、圣玛利诺、罗兰冈、核桃市等地 的大豪宅,买家大都是华人,其中多 数是来自中国大陆的新移民, 且几 平都是现金一次付清。 驻美记者

徐东海(本报洛杉矶今日电)

|相|关|链|接|

华商购曼哈顿豪宅

位从事制造业的中国商人, 2010年豪掷 3320 万美元购入纽约 曼哈顿一套面积 5500 平方英尺(约 合 511 平方米)的豪华公寓,创下了 曼哈顿公寓 2010 年的最高售价。这 套豪宅系出名门,乃美国地产大王 特朗普所开发,位于特朗普国际酒 店大厦, 层高达20英尺(约合6.7 米),地段更是难以取代,可纵览纽 约曼哈顿中央公园的景色。

华人购杰克逊房产

2010年1月28日,流行天王 巨星杰克逊生前在赌城拉斯韦加斯 租住讨的一处豪宅出手, 买家据说 是一对居住在加州的华人夫妇,他 们以310万美元买下了杰克逊的这 处豪宅,而且使用现金一次性付款。 这个交易创造了当年拉斯韦加斯单 一房产的最高价位。 徐东海